

SLOBODNA ŠTEDNJA sa fiksnom kamatnom stopom 4,5%

Najpovoljnija kamatna stopa na štednju po viđenju

Beograd, 19. april 2010 – Ponudom štednje po viđenju - **SLOBODNA ŠTEDNJA**, Eurobank EFG još jednom potvrđuje reputaciju banke „prvog izbora“ za štednju građana. **SLOBODNA ŠTEDNJA** omogućava klijentima da ulažu ili podižu novac kad god požele, bez ikakvih ograničenja i troškova, uz atraktivnu fiksnu kamatnu stopu do 4,5 posto, koja se neće menjati do 1. septembra 2010.

Glavna prednost SLOBODNE ŠTEDNJE je činjenica da klijenti imaju mogućnost da raspolažu svojim novcem u svakom trenutku. Drugim rečima, uplate i podizanja novca su moguća u bilo kom trenutku i iznosu, bez ikakvih ograničenja ili gubitka kamate, kao što je slučaj kod klasičnog oročenja. Pri tome, klijent dobija kamatu po atraktivnoj, fiksnoj stopi, koja se pripisuje njegovom računu na kraju svakog meseca.

- Eurobank EFG, kao zvanični agent Vlade Srbije, od 31. maja počinje sa isplatom ovogodišnje rate stare devizne štednje. U želji da proceduru raspolaganja starom štednjom učini što jednostavnijom, Eurobanka vlasnicima stare devizne štednje pruža specijalnu pogodnost - da putem naloga za prenos dospele rate stare devizne na račun SLOBODNE ŠTEDNJE, uštede vreme i ostvare dodatni prihod. Zbog povećanog interesovanja za otvaranjem računa Slobodne štednje, po kome je novac klijentima u svakom momentu na raspolaganju, odlučili smo da ovu pogodnost do kraja juna ponudimo i svim zainteresovanim građanima - istakao je Goran Tomić, direktor Odeljenja za depozite građana Eurobank EFG.

Eurobanka zauzima treće mesto po visini ukupnih depozita, kao i po kapitalu, i uz kombinaciju atraktivne štedne ponude, sigurnosti i reputacije, sve više klijenata odlučuje da izabere Eurobanku kao banku za svoju štednju.

Više informacija o SLOBODNOJ ŠTEDNJI građani mogu da dobiju kod Savetnika za štednju putem e-maila savetnikzastednju@eurobankefg.rs, posredstvom specijalne opcije internet stranice www.eurobankefg.rs/savetnikzastednju, kao i besplatnim pozivom na korisnički servis EuroPHONE 0800 111144/Opcija 7. Savetnici za štednju, eksperti po pitanju depozita, pružiće klijentima detaljne informacije kako da upravljaju svojom štednjom, isplatama kamate, vrstama štednih proizvoda kao i o svim drugim nedoumicama koje mogu imati ukoliko se odluče za štednju u banci.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 84,3 milijarde evra (za fiskalnu 2009). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobankefg.rs

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 851-6551.